

Hódmezővásárhely

A korszerű munka és vezetés — ma szükséglet

Az időszerű gazdaságpolitikai kérdések iránti munkásérdeklődést szemléltette csütörtökön Hódmezővásárhelyen, a Divat Kötöttáru gyár művelődési házában rendezett szabad pártnapon való részvétel. Az érdeklődő dolgozók zsúfolásig megtöltötték az előadótermet. Mint Sugár József, a vállalati pártbizottság titkára bevezető szavaiban elmondotta, már napokkal korábban több mint száz kérdést juttattak el a pártnap előadójához, dr. Németh Lajoshoz, a megyei pártbizottság titkárához. Elsősorban gazdaság- és városszervezési kérdésekre kértek és kaptak választ az előadásban.

Az összegzést, a helyzetfelmérést, a célok kijelölését és tennivalóink meghatározását elvégezte a párt XI. kongresszusa — mondotta dr. Németh Lajos —, most mindnyájunk figyelmét, erejét, energiáját a cselekvésre, az országgyűlés által törvénybe foglalt öt éves terv végrehajtására kell összpontosítani.

Tervünket ugyanolyan egységben és határozottsággal kell végrehajtanunk — idézte Kádár János elvtársnak Budapesten, a Május 1. Ruhagyárban elhangzott szavait —, mint amilyen egységben és határozottan fejeztük ki egyetértésünket.

Ezután arról beszélt, hogy bár az elmúlt két évben a tőkés világban kirobbant nyersanyag- és energiaválság, az egyre inkább szélesedő infláció és néhány saját hibáknak, nemzetközi fizetési mérlegünk romlottságának, az eddigi legjobb és legterveztebben teljesített öt éves tervünk fejeztük be az elmúlt évben. A negyedik öt éves terv eredményei, élet-színvonalunk alakulása igazolták gazdaságpolitikánk helyességét, és ország-világ előtt bizonyították népünk, munkássztyálynk, parasztságunk szorgalmát, jó munkáját.

Részletesen szövegezte Csongrád megye negyedik öt éves tervének eredményeiről, és hangsúlyozta, hogy a Hódmezővásárhelyi Divat Kötöttáru gyár kollektívája is jelentősen hozzájárult eredményes teljesítéséhez. Itt a vállalat vezetősége komolyan törekszik igazodni a változott körülményekhez jobb munkaszervezéssel, anyag- és energiatakarékosan, készletgazdálkodással. Ha a vezetők a jövőben is megosztják a gondokat a dolgozókkal, velük együtt el tudják hártani a nehézségeket, és teljesíthetik a fokozódó követelményeket. Ez a vállalat minden dolgozójának egyéni érdeke is.

Az ötödik öt éves tervvel kapcsolatban külön kiemelte, hogy az elért eredmények megszilárdítása, dolgozó népünk a munkássztyál élet-színvonalának emelése szempontjából nagyon fontos esztendőket követnek. Most nehezebb évek és bonyolultabb körülmények között kell teljesíteni a tervet országosan és helyileg is. Hangsúlyozta, hogy a hatékonyság növelése kulcskérdése gazdasági munkánkhoz. Fordulatot kell elérnünk a termékszerkezet alakításában és korszerűsítésében. Csak olyan árut, termékeket állíthatunk elő, amelyek nem a raktárakat töltik, a készleteket növelik, hanem folyamatosan vásárolják külföldön és belföldön egyaránt, azért, mert szépek, jók, korszerűek, a vásárlók igényeihez igazodóak, és elfogadható áruk van. Előadása további részében arról beszélt, hogy a népgazdaság egyensúlyának megteremtése, továbbfejlesztéséhez van tartalékunk. Főleg tudásban, energiában, szorga-

lomban, tapasztalatban. Van annyi alkalmas, tehetséges vezetőnk, olyan szorgalmas, értelmes és odaadó munkásaink, parasztságunk, üzemi és szövetkezeti dolgozó gardánk, amely meg tudja oldani az ötödik öt éves terv nagy feladatait.

Részletesen foglalkozott az előadó az üzemi demokrácia helyzetével, erősítésének feladataival.

Hangsúlyozta, hogy az üzemi légkör javítása, az üzemi demokrácia tényleges érvényesítése nem azt jelenti, hogy egyes dolgozók részéről ilyen címen, erre való hivatkozással fegyelmeztetés, az utasítások megtagadása, indokolatlan követelődés, vagy éppen demagógia jelentkeznek.

Tanárképző főiskola

Fejlődésünk dinamikus

Tegnap, csütörtökön délután Szegeden, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán pártnapot tartott dr. Antalffy György professzor, a megyei párt-vegrhajtóbizottság tagja, országgyűlési képviselő tartott. Az előadót és a megjelenteket dr. Fehér István, a főiskola pártbizottságának titkára köszöntötte bevezető szavaiban.

Az előadó részletesen foglalkozott a negyedik öt éves terv teljesítésével és kiemelte: az előirányzatok többsége a korábbinál nagyobb tervszerűséggel valósult meg, ezáltal a tervezett és a tényleges fejlődés közelebb került egymáshoz.

Ezután az előadó az ötödik öt éves tervről, mint a töretlen fejlődés programjáról beszélt, amelynek megvalósítását csak a hatékonyság növelésével lehet elérni. Dr. Antalffy György a következőkben az oktatás fejlesztésének főbb kérdéseiről szövegezte, azokról a tennivalókról, amelyek valóra váltásában nagyon jelentős szerep vár a szegedi Tanárképző Főiskolára is. Az 1961-ben meghirdetett oktatási reform értékelése során felvázolta az oktatás fejlesztésének koncepcióját.

Elmondotta: az MSZMP Központi Bizottságának az

József Attila Tudományegyetem

Biztosított a teljes foglalkoztatottság

Valamennyiünk számára fontos gazdaságpolitikai kérdésekről beszélt Buda István munkaügyi minisztériumi államtitkár Szegeden, a József Attila Tudományegyetem oktatóinak, diákjainak, alkalmazottainak tegnap, csütörtökön délután az egyetem központi épülete aulájában tartott pártnapon. Választa, hogy a magyar népgazdaság dinamikus, egyenletesen fejlődött a negyedik öt éves terv időszakában. Szövegezte a tőkésországok válságjelenségeivel kapcsolatos, hazánkban is érezhető hatásokról, a cserearányok változásáról, s arról, miként lehet biztosítani a magyar népgazdaság egyensúlyát.

Egyik legfontosabb feltétele a további eredményes munkának a hatékonyság fokozása. A nemzeti jövedelem beruházásra fordítható hányadából, valamint a külföldről táplálkozó erőforrásokból — hitelekkel — csak

Az üzemi demokrácia egyfelől munkásjog — ugyanakkor munkáskötelesség is. Az üzemen belüli fegyelmet alapjában gazdasági vezetés a párt- és szakszervezet teljes cselekvési összhangjával és a becsületes dolgozókkal való támaszkodással, azok segítségével lehet megoldani.

Végül arról szövegezte, hogy országosan is és a megyében is minden vállalatnál korszerű vezetésre, kemény munkára lesz szükség az egész tervidőszak folyamán. Összességében van jó tervünk, amelynek eredményes végrehajtásával elérhetjük és meg is haladhatjuk a negyedik öt éves terv eredményeit a termelésben, fogyasztásban, a dolgozó nép életszínvona-

lomban emelésében. A gazdasági munka minősége, a hatékonyság növelése, a szocializmus építésének egész időszakában állandó feladat. Az új öt éves tervben nem csökken, hanem növekszik a vállalati önállóság, és ezzel együtt a felelősség is. Elve ezzel az önállósággal, következetesen kell végrehajtani a párt- és állami határozatokat. Most korszerűen vezetni a vállalatoknál egyet jelent a gazdaságosság legteljesebb érvényesítésével a termelés minden mozzanatában. Tartunk szem előtt, hogy nincs tervteljesítés az öt éves tervben a szocialista munkaversenyben részt vevő ezrek, százezrek, milliók lelkesedése, jó munkája nélkül.

A jelenlegi gazdasági helyzet elemzése kapcsán a sikeres teljesítés legfontosabb tényezőjeként azt a politikai bizalmat jelölte meg, amely az elmúlt két évtizedben halmozódott fel és ma erkölcsi töké formájában rendelkezésre áll. A soron következő években — hangsúlyozta — igen fontos tényezője lesz munkánkhoz az idele évre és a következő esztendőkre tervezett intézkedések pontos és körültekintő végrehajtása, ugyanakkor a rendszeres tájékoztatás és a meggyőzés.

A szocialista fejlődés évtizedeiben a magyar nép mindig is hozzá tudott nőni azokhoz a nagy feladatokhoz, amelyeket az élet és a fejlődés törvényei szabtak meg. Fejlődésünk szolidabb, de továbbra is dinamikus.

A társadalmi méretű cselekvési egység biztosíthatja, hogy a tervben foglalt egyszerű feladatokat sikerrel megoldjuk, amiben nem kis része lehet magunknak a pedagógusoknak és éppen a pedagógusokat képező szaktanterveknek — mondta befejezésül dr. Antalffy György.

olyan fejlesztést szabad megvalósítani, amelyben a befejezett összegek hamar megtérülnek. Előnyben részesülnek a tőkésexport növelését segítő beruházások.

A fejlesztéssel egyidőben sok olyan munkahelyet meg kell szüntetni, amelyeket még a gazdaság extenzív fejlesztésének időszakában gondolatlanul hoztak létre, s amelyekben nem teremthetők meg a termelékeny munka feltételei. Példaként említette Buda István a volt Vörös Csillag Traktorgyár profiljának megváltoztatását. Az üzemben jelenleg a régi létszámnak csupán hatvan százaléka dolgozik, de a korábban háromszor nagyobb termelékenységgel, természetesen korszerű gépekkel.

Sokat vitatott és részben már szabályozott kérdés a munkaidő kihasználása. Indokolatlanul sok a betegség, a tanulmányi és jutalomszabadság miatti teljes napi hi-

Pártnapokról jelentjük

Lakossági összefogással is:

A tervcélok sikeréért

A megyei néprontbizottság ülése

Tegnap Szegeden ülést tartott a Hazafias Népront Csongrád megyei Bizottsága. Nagy István elnöki megnyitója után dr. Komócsin Mihály, a megyei pártbizottság első titkára tartott előadást a negyedik öt éves terv teljesítésének megyei tényeiről, valamint az ötödik öt éves tervre vonatkozó területfejlesztési elképzelésekről.

A negyedik öt éves terv során dinamikus, sok tekintetben az országos átlagot meghaladó mértékben fejlődött megyénk. Az eredményekben benne van az e területen működő néprontszervek és azok aktivistáinak erőfeszítése, áldozatos munkája is. Hiszen — mint a megyei pártbizottság első titkára hangsúlyozta — nem egy esetben hátrált szabtak fejlesztési elképzeléseinknek a rendelkezésre álló korlátozott anyagi lehetőségek. S hogy nem egy vonatkozásban ilyen körülmények között is túlteljesítést értünk el, az a társadalmi összefogásnak volt köszönhető. A társadalmi munka szervezésében, a lakosság meggyőzésében és mozgósításában nagy szerepet vállalt és teljesített a népront. Az áldozatvállalásnak köszönhető — többek között — a sok terven felül létesített óvodai, bölcsődei férőhely, a korábbinál szebb város- vagy utcakép egy-egy helységben.

Mint az előadó utalt rá: az elkövetkezendő öt évben is erőteljesen fejleszteni kívánjuk Csongrád megyét. A célkitűzések középpontjában az itt élő emberek élet- és munkakörülményeinek további javítása, életük komfortosabbá tétele áll. Reális terveink jelentősek — eddig elért eredményeinkben és meglévő anyagi lehetőségeinkben rejlik megvalósításuk fedezete. Am az igények még mindig nagyobbak a jelenleg rendelkezésre álló erőforrásoknál. Ezért változtatlanul — az ötödik öt éves terv helyi célkitűzéseinek teljesítéséhez és egyes területeken

való túlteljesítéséhez — szükség van a társadalmi összefogásra, áldozatvállalásra, és mindennek szervezésében, lebonyolításában a néprontszervek és -aktivisták tevékenységére. Kezde a területfejlesztési terveknek a lakossággal való megismergetésén, propagálásán át a helyi részlettervek kimunkálásában való részvételig, és a sikeres megvalósításra való mozgósításig.

Célhoz csak akkor érhetünk, ha a teremben foglaltak valamennyi Csongrád megyében élő lakos számára a szebb holnap programjává válnak. Olyan programmá, amelynek megvalósításában minden itt lakó dolgozó áldozatos munkájával vesz részt az elkövetkezendő esztendőknél.

Az előadást követően dr. Dömötör János (Vásárhely), Katona Sándor (Makó), Munkácsy György (Szeged) és Bordás Ferenc (Szeged) tett fel kérdést, melyre amegyei pártbizottság első titkára adott választ.

Ezt követően tájékoztatóval folytatta munkáját a tanácskozás. Mint ismeretes, a Hazafias Népront Országos Tanácsa január 16-án állást foglalt abban, hogy ez év szeptember 16-ára összehívja a népront VI. kongresszusát. Ezt megelőzően a helyi — községi, városkörzeti, tanyai, városi, majd végül a megyei — népronttestületek újjávasztására kerül sor. Az ezzel kapcsolatos előkészületekről — és egyben az V. kongresszus óta végzett munkáról — tájékoztatta a jelenlevőket Molnár Sándor, a megyei néprontbizottság titkára. Majd egyéb előterjesztésekre került sor.

A néprontbizottsági ülést követően tanácskoztott a tömegmozgalom megyei elnöksége is, és határozatokat hozott a helyi tisztújításokkal és a kongresszusi előkészületekkel kapcsolatban.

A megbeszélés Nagy István elnöki zárszavával ért véget.

Óvodások műsora a Lenin brigádnak



Acz S. Sándor felvétele

A tejipari vállalat szocialista brigádjai több éve patronálják a Szél utcai óvoda ifjú lakóit. Csütörtökön az óvodások műsorral kedveskedtek patronálóiknak. A kis ünnepségre jó alkalom volt, hogy a vállalat Lenin szocialista brigádja véglegesen elnyerte a Felszabadulási Vándorzászlót, amit tegnap adtak át a brigádnak.